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(1) Alfoldi, Lajos; Jacob, Francois; Wollman, Ellie L.; Maze, Rene Sur le 
Determinisme Genetique de la Colicinogenie Reprinted from Comptes 
Rendus Hebdomadaires des Seances de l'Academie des Sciences 246(25). 1958. 
First separate edition. Offprint. Original wrappers. $400.00

(2) Amoroso, E.C.; Parkes, A.S. Effects on Embryonic Development of X-
Irradiation of Rabbit Spermatozoa in vitro Reprinted from Proceedings of the 
Royal Society, B, Vol. 134, 1947. Ownership stamp of Robert H. Foote. First 
separate edition. Offprints. Original wrappers. $75.00

(3) Anderson, John F. I. Maternal Transmission of Immunity to Diphtheria Toxine, II.
Maternal Transmission of Immunity to Diphtheria Toxine and Hypersusceptibility
to Horse Serum in the Same Animal Reprinted from Hygenic Laboratory 
Bulletin No. 30. Ownership stamp of Edmund B. Wilson. First separate edition. 
Offprint. Original wrappers. $75.00

(4) Andresen, E.; Irwin, M.R. The E Blood Group System of the Pig, I.
Reprinted from Nordisk Veterinaermedicin, Bd. 11, 1959. Ownership stamp

of Robert H. Foote. First separate edition. Offprint. Original wrappers. 
$75.00

(5) Andrew, Warren; Cardwell, Edward Sinton Neuronophagia in the Human 
Cerebral Cortex in Senility and in Pathologic ConditionsReprinted from the 
Archives of Pathology March 1940, Vol. 29, pp. 400-414. First separate edition. 
Offprint. Original wrappers. $45.00

(6) Ball, E.D.; Turpin, Geo; Alder, Byron A Study in Annual Egg Production
Reprinted from Utah Agricultural College Experiment Station, Bulletin No. 

135. First separate edition. Offprint. Original wrappers. $65.00

(7) BayerDie Hypertrophie der Muskelfasern im Graviden Uterus, ein Beitrag zur 
Lehre vom unteren Segment und von der Placenta praevia Reprinted from 
Verhandl. d. Deutschen Gesllsch. f. Gynakiologie, 1889. First separate edition. 
Offprint. Original wrappers. $125.00

(8) Bliss, C.I. Confidence Limits for Measuring the Precision of Bioassays
Reprinted from Biometrics, 1956. First separate edition. Offprint. Original 

wrappers. $39.00

(9) Bliss, C.I. Confidence Limits for Biological Assays Reprinted from 
Biometrics bulletin, Vol. I, No. 5, 1945. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers. $39.00



(10) Bliss, C.I. Biometric Needs and Opportunities in Biological Education
Reprinted from Bulletin of the International Statistical Institute Vol. 35, Part

3, 1957. First seaprate edition. Offprint. Original wrappers. $45.00

(11) Bliss, C.I. Some Principles of Bioassay Reprinted from American Scientist, 
Vol. 45, No. 5, 1957. First separate edition. Offprint. Original wrappers. 

$65.00

(12) Bodenstein, Dietrich Untersuchungen zum Metamorphoseproblem. II 
Entwicklungsrelationen in Verschmolzenen Puppenteilen Reprinted from 
Wilhelm Roux Archiv fur  Entwicklungsmechanik der Organismen 137 Band, 5 
Heft. 1938. First separate edition. Offprint. Original wrappers. $55.00

(13) Bodenstein, Dietrich Investigation on the Problem of Metamorphosis IV. 
Developmental realtions of interspecific organ dransplants in Drosophila

Reprinted from J. Exp. Zool. V. 82, No. 1, 1939. First separate edition. 
Original wrappers. $55.00

(14) Bodenstein, Dietrich Untersuchungen zum Metamorphose-Problem I
Reprinted from Wilhelm Roux Archiv fur  Entwicklungsmechanik der 

Organismen 137 Band, 4 Heft. 1938. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers. $55.00

(15) Bodenstein, Dietrich Investigations on the Problem of Metamorphosis V. 
Some Factors Determining the Facet Numbers in the Drosophila Mutant Bar

Reprinted from Genetics 34, July 1939. First separate edition. Offprint. 
Original wrappers. $65.00

(16) Bodenstein, Dietrich Imaginal Differentiation Inagurated by Oxygen in 
Drosophila Pupae Reprinted from the Proceedings of the National Academy of 
Science, Vol. 25, No. 1, 1939. Ownerhsip stamp of Julian Holtfreter. First separate
edition. Offprint. Original wrappers. $50.00

(17) Bolley, H.L. Flax and Flax Seed Selection Reprinted from North Dakota 
Agricultural College, Government Agricultural Experiment Station for North 
Dakota, Bulletin No. 55. 1903. First separate edition. Offprint. Original wrappers. 

$75.00

(18) Carroll, Theron D. Antlerless Deer Harvest (The First Three Years) Printed 
by the Texas Game & Fish Commission, Bulletin No. 37. 1957. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers. $75.00



(19) Cary, L.R. The Gorgonaceae as a Factor in the Formation of Coral Reefs
Reprinted from Publication No. 213 of the Carnegie Institution of 

Washington, 1918. Includes 12 black and white plates with images of various 
coral  species. First separate edition. Offprint. Original wrappers. $125.00

(20) Caspari, Ernst; Stern, Curt The Influence of Chronic Irradiation with 
Gamma-Rays at Low Dosages on the Mutation Rate in Drosophila Melanogaster

Reprinted from Genetics 35, 1948. Underlining and marginalia by Ralph 
Singleton. First separate edition. Offprint. Original wrappers. $150.00

(21) Caspersson, T. Studies on the Nucleic Acid Metabolism during the Cell Cycle
Reprinted from Archiv fur Experimentelle Zellforschung, bd XXII, 1939. 

First separate edition. Offprint. Original wrappers. $50.00

(22) Castle, W.E. Outline for a Laboratory Course in Genetics: Recommended 
for use in Connection with the Text Book Genetics and Eugenics Published 
by Harvard University Press, 1924. Cover is separated. First separate edition. 
Offprint. Original wrappers. $75.00

(23) Chodat, R. La Chiasmatypie et la Cinese de Maturation dans L'Allium Ursinum
Reprinted from Bulletin de la Societe Botanique de Geneve 1925. First 

separate edition. Offprint. Original wrappers. $75.00

(24) Claude, Albert The Constitution of ProtoplasmReprinted from Science, May 
12, 1943, Vol. 97, No. 2525, pages 451-456. First separate edition. Offprint. 
Original wrappers. $40.00

(25) Cleland, K.W.; Rothschiled, Lord The Bandicoot Spermatozoon: An Electron 
Microscope Study of the Tail Reprinted from Proceedings of the Royal Society, 
B, Volume 150, 1959. First separate edition. Offprint. Original wrappers. 

$75.00

(26) Cobb, N.A. Nematodes and Their Relationships Reprinted from Yearbook
of Department of Agriculture for 1914. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers. $75.00

(27) Cole, Leon J. The Relation of Philanthropy and Medicine to Race Betterment
Reprinted from The First National Conference on Race Betterment at the Battle 
Creek Sanitarium, Battle Creek Mich. January 8, 9, 10, 11, and 12, 1914. 
Ownership stamp of J.T. Baldwin. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers. $85.00



(28) Cole, R.J.; Edwards, R.G.; Paul, J. Cytodifferentiation in Cell Colonies and 
Cell Strains Derived from Cleaving Ova and Blastocysts of the Rabbit

Reprinted from Experimental Cell Research, 37. 1964. Ownership stamp of 
Robert H. Foote. First separate edition. Offprint. Original wrappers. $75.00

(29) Correns, C. Set of Four Offprints by C. Correns, 1913-1928 Reprinted 
from various publishers, 1913-1928. Includes: “Lang- und kurzgrifflige Sippen 
bei Veronica Gentianoides”; “Uber Fragen der Geschlechtsbestimmung bei 
hoheren Pflanzen”; “Uber Nichtmendelnde Vererbung”; “Eine Mendelnde, 
Kalteempfindliche Sippe (f. delicata) der Mirabilis Jalapa.” First separate edition. 
Offprint. Original wrappers. $200.00

(30) Correns, C. Der Ubergang aus dem homozygotischen in einen 
heterozygotischen Zustand im selben Individuum bei Buntblattrigen und 
Gestreiftbluhenden Mirabilis – Sippen Reprinted from Berichten der 
Deutschen Botanischen Gesellschaft, Band XXVIII, Heft 8. 1910. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers. $150.00

(31) Cotterman, Charles William Set of 8 Offprints by Charles W. Cotterman, 1937-
1946 Reprinted from various publishers, 1937-1946. Includes: “Indication of 
Unit Factor Inheritance in Data Comprising but a Single Generation”; “Studies in 
Human Inheritance XVII: The Gene-Frequency Analysis of Double Recessive 
Inheritance Involving One Autosomal and One Sex-Linked Gene Substitution”; 
“Contributions From the Laboratory of Vertebrate Biology”; “The Biometrical 
Approach in Human Genetics”; “Relatives and Human Genetic Analysis”; “Tests 
of Simple Mendelian Inheritance in Randomly Collected Data of One and Two 
Generations”; “A Calculus for Statistico-Genetics”; “The Detection of Sex-
Linkage in Families Collected at Random.” First separate edition. Offprint. 
Original wrappers. $250.00

(32) Counce, S.J. The Analysis of Insect Embryogenesis Reprinted from 
Annual Review of Entomology, Vol. 6, 1961. Inscribed by the author “To the 
Schraders with Sincere Regards, Sheila.” First separate edition. Offprint. Original 
wrappers. $75.00

(33) Creighton, Harriet B. Three Cases of Dificiency in Chromosome 9 of Zea 
Mays Reprinted from the Proceedings of the National Academy of Sciences, Vol. 
20, No. 2, 1934. First separate edition. Offprint. Original wrappers. $150.00

(34) Creighton, Margaret Chromosome Structure in Amblystoma Punctatum
Reprinted from Cytologia: International Journal of Cytology vol. 8, No. 3-

4. 1938. First separate edition. Offprint. Original wrappers. $85.00



(35) Darlington, C.D. A Cytological Demonstration of “Genetic” Crossing-
Over Reprinted from Proceedings of the Royal Society, B, Vol. 107, 1930. 
Ownership stamp of J.T. Baldwin. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers. : $50.00

(36) Darlington, C.D. Bibliography 1926-1958 Reprinted from Botany School,
Oxford. First separate edition. Offprint. Original wrappers. $45.00

(37) Davenport, Charles B. Influence of the Male on the Production of Twins
Reprinted from The Medical Record, 1920. First separate edition. Offprint. 

Original wrappers. $65.00

(38) Digby, L Observations on “Chromatin Bodies” Reprinted from Botany, Vol. 
XXIII, No. XCI, July 1909. “With compliments of the author.” First separate 
edition. Offprint. Original wrappers. $75.00

(39) Dubos, Rene Science and Man's Nature Reprinted from The Graduate 
Journal, Volume VII, NO. 1, Winter, 1965. First separate edition. Offprint. 
Original wrappers. $60.00

(40) Dunn, L.C.. Studies of the Genetic Variability in Populations of the Wild 
House Mice II. Analysis of Eight Additional Alleles at Locus TReprinted from 
Genetics Vol. 42, No. 3, May 1957. Ownership stamp of Norman H. Giles. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers. $45.00

(41) Ephrussi, Boris; Beadle, G.W. Development of Eye Colours in Drosophila:
Studies of the Mutant Claret Reprinted from Journal of Genetics, Vol. XXXIII, 
NO. 3. 1936. First separate edition. Offprint. Original wrappers. $75.00

(42) Erlanger, Joseph; Blair, Edgar A.; Schoepfle, Gordon M. A Study of the 
Spontaneous Oscillations in the Excitability of Nerve Fibers, With Special 
Reference to the Action of StrychnineReprinted from The American Journal of 
Physiology, Vol. 134, No. 4, November 1941. First separate edition. Offprint. 
Original wrappers. $85.00

(43) Ewing, L.L.; Stratton, L.G.; Desjardins, C.Effects of Testosterone 
Polydimethylsiloxane Implants Upon Sperm Production, Libido and Accessory 
Sex Organ Function in Rabbits Reprinted from J. Reprod. Fert. 35, 1973. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers. $39.00



(44) Ewing, Larry; Brown, Barry; Irby, Dan C.; Jardine, Ian Testosterone and 5a-
Reduced Androgen Secretion by Rabbit Testes-Epididymides Perfused In Vitro

Reprinted from Endocrinology Vol. 96, No. 3, 1975. First separate edition. 
Offprint. Original wrappers. $50.00

(45) Falk, Henry C.; Kaufman, Sherwin A. What Constitutes a Normal Semen?
Reprinted from Fertility and Sterility Volume 1, Number 6, 1950. First 

separate edition. Offprint. Original wrappers. $45.00

(46) Farr, Clifford Harrison Cytokinesis of the Pollen-Mother-Cells of Certain 
Dicotyledons Reprinted from Memoirs of the New York Botanical Garden 6: 
253-317, 1916. Inscribed by author, no signature. Ownership stamp of Lester W. 
Sharp. First separate edition. Offprint. Original wrappers.  

(47) Glass, Bentley Heredity and Variation in the Eighteenth Century Concept of 
the Species Reprinted from Forerunners of Darwin: 1745-1859, edited by Bentley
Glass, Owsei Temkin, and William L. Straus, Jr. The Johns Hopkins Press, 1959. 
First separate edition. Offprint. Original wrappers. $55.00

(48) Harris, J.A. The Data of Inter-Varietal And Inter-Specific Competition in 
their Relation to the Problem of Natural Selection Reprinted from Science, N.S. 
Vol. XXXVIII, no 977, Pages 402-403, September 19, 1913. Ownership stamps of
Karl Sax and EM East. First separate edition. Offprint. Original wrappers. 

$75.00

(49) Hazen, Tracy E. The Phylogeny of the Genus Brachiomonas: New British and 
American Species of Lobomonas: A Study in the Morphogenesis of Motile Algae

Reprinted from Bulletin of the Torrey Botanical Club 49: 75-92, 1922. First
separate edition. Offprint. Original wrappers. $45.00

(50) Herrmann, G. Spermatogenese chez les Selaciens Reprinted from Journal 
de L'Anatomie et de la Physiologie. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers. $125.00

(51) Hertwig, RichardUber die Kernverhaltnisse der Acanthometren Reprinted 
from Archiv fur Protistenkunde Band 71. 1930. First separate edition. Offprint. 
Original wrappers. $85.00

(52) Hickson, Sydney J. Dendrocometes Paradoxus, Part I – Conjugation 
Reprinted from the Quarterly Journal of Microscopical Science, 1902. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers. $75.00



(53) Hoessels, E.L.M.J. Evolution de la Plaque Prechordale D'Ambystoma 
Mexicanum: Sa Differenciation Propre et sa Puissance Inductrice Pendant la 
Gastrulation Dissertation/thesis for a doctoral degree from Rijks-Universiteit te 
Utrecht. First separate edition. Offprint. Original wrappers. $75.00

(54) Huettner, Alfred F. Irregularities in the early development of the Drosophila 
Melanogaster egg Reprinted from Zeitschrif fur Zellforschung und 
Mikroskopische Anatomie 4. Band, 4, Heft. Inscribed, signed by the author. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers. $65.00

(55) Hunt, Howard F. Some Effects of Drugs on Classical (Type S) Conditioning
Reprinted from Annals of the New York Academy of Sciences, Vol. 65, 

Article 4. First separate edition. Offprint. Original wrappers. $65.00

(56) Jensen, J. VernonThomas Henry Huxley's 'Baptism into Oratory' Reprinted 
from Notes and Records of the Royal Society of London, Vol. 30, No. 2, January 
1976. First separate edition. Offprint. Original wrappers. $60.00

(57) Karpechenko, G.D. Polyploid hybrids of Raphanus sativus L. X Brassica 
oleracea L. Reprinted from Bulletin of Applied Botany of Genetics and Plant 
Breeding, Vol.17, No.. 3 1927. First separate edition. Offprint. Original wrappers. 

$90.00

(58) Kopec, Stefan Further Studies on the Morphogenetical Value of the Weight of 
Mammals at Birt. Observations on mice. II. The Body Weight of new-born and 
the Percentage rate growth of the postnatal growth. Reprinted from 
Memoires de l'Institut National Polonais d'Economie Rurale a Pulawy. Memoire 
Nr. 154. First separate edition. Offprint. Original wrappers. $85.00

(59) Kopec, Stefan; Latyszewski, Miron Further Studies on the Morphogenetical 
value of the Weight of Mammals at Birth: Observations on Mice. III. The Body 
weight of New-Borns and the weight of Internal Organs in Mature Animals

Reprinted from Memoires de l'Institut National Polonais d'Economie Rurale
a Pulawy. Memoire Nr. 155. First separate edition. Offprint. Original wrappers. 

$65.00

(60) Laufer, Hans Insect Culture – A Discussion Reprinted from In Vitro V. 3, 
1967. Ownership signature of E.H. Casperi. First separate edition. Offprint. 
Original wrappers. $45.00



(61) Laufer, Hans Developmental Studies of the Dipteran Salivary Gland III> 
Relationships Between Chromosomal Puffing and Cellular Function During 
Development Reprinted from Developmental and Metabolic Control 
Mechanisms and Neoplasia, a collection of papers presented at the Nineteenth 
Annual Symposium on Fundamental Cancer Research 1965. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers. $55.00

(62) Lebedeff, V.N. The New Phenomena in Wheate-Rye Hybrids Reprinted 
from Ukrainskii N-I Institui Sakharnoi Pr. Ennosti Kiev Sci. Inst. Sug. Ind.  1932. 
Ownership stamp of Karl Sax and First separate edition. Offprint. Original 
wrappers. $60.00

(63) Leuchtenberger, Cecilie; Helweg-Larsen, Hans Fr.; Murmanis, Lydia
Relationship between Hereditary Pituitary Dwarfism and the Formation of 

Multiple Desoxyribose Nucleic Acid (DNA) Classes in Mice Reprinted from 
Laboratory Investigation, Vol. 3, No. 4, 1954. First separate edition. Offprint. 
Original wrappers. $65.00

(64) Lewis, I.F. Chlorochromonas minuta, a new Flagellate from Wisconsin
Reprinted from Archiv fur Protistenkunde, 1913. First separate edition. 

Offprint. Original wrappers. $50.00

(65) Loeb, Leo The Function of the Corpus Luteum, The Experimental Production of
the Maternal Placenta, and the Mechanism of the Sexual Cycle in the Female 
Organism Reprinted from the Medical Record June 25, 1910. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers. $85.00

(66) Lotsy, J.P. Hybrides entre Especes D'Antirrhinum Reprinted from IV 
Conference Internationale de Genetique, Paris 1911. First separate edition. 
Offprint. Original wrappers. $75.00

(67) Macarthur, J.W.; McCullough, Ernest Apical Dystrophy: An Inherited 
Defect of Hands and Feet Reprinted from Human Biology, Vol. 4, No. 2, 
May 1932. First separate edition. Offprint. Original wrappers. $65.00

(68) Macdougal, D.T.; Vail, A.M.; Shull, G.H. Mutations, Variations, and 
Relationships of Oenotheras Reprinted from Carnegie Institution of 
Washington, No. 18. First separate edition. Offprint. Original wrappers. $65.00



(69) Mangelsdorf, Paul C. Set of 12 Offprints by Paul C. Mangelsdorf 1942-1964
Reprinted from various publishers 1942-1964. Includes: “Western 

Guatemala A Secondary Center of Origin of Cultivated Maize Varieties”; 
“Wheat”; “New Archaeological Evidence on Evolution in Maize”; “George 
Harrison Shull”; “Three Studies on Archaeological Maize”; “Reconstructing the 
Ancestor of Corn”; “The Tunicate Locus in Maize Dissected and Reconstituted”; 
“Introgression in Maize”; “The Mutagenic Effect of Hybridizing Maize and 
Teosinte”; “Biology, Food, and People”; “Whence Came Maize to Asia?”; “The 
Origin and Nature of the Ear of Maize.” First separate edition. Offprint. Original 
wrappers. $250.00

(70) Massart, Jean Sur l' Irritabilite des Noctiluques Reprinted from Bull. sci. 
France et Belgique. Xxv, 1893. First separate edition. Offprint. Original wrappers.

$150.00

(71) McLean, Donald Women and Extra-Marital Relationships Reprinted from 
The Instituted of Family Relations. The Institute was founded by Paul Popenoe, a 
well-known eugenicist and later marriage counselor. Ownership stamp of J. H. 
Quisenberry. First separate edition. Offprint. Original wrappers. $75.00

(72) Nilsson-Ehle, H. Einige Beobachtungen uber Erbliche Variationen der 
Chlorophylleigenschaft bei den Getreidearten Reprinted from Zeitschrift fur 
Induktive Abstammungs-und Vererbungslehre, Bd 9, Heft 4. 1913. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers. $75.00

(73) Nilsson, Nils Heribert Synthetische Bastardierungs-Versuche in der Gattung 
Salix Reprinted from Lund Universitets Arsskrift, N.F. Avd. 2, Bd 27, Nr 4. 
Ownership stamp of Orland E. White. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers. $100.00

(74) Nishiyama, Ichizo Cytogenetical Studies in vena. II. On the Progenies of 
Pentaploid Avena hybrids Reprinted from Cytologie 10, 1939. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers. $45.00

(75) Packard, Charles The Effects of the Beta and Gamma Rays of Radium on 
Protoplasm Reprinted from The Journal of Experimental Zoology, Vol. 19, No. 3,
1915. Isnscribed to EN Harvey by the author. First separate edition. Offprint. 
Original wrappers. $75.00



(76) Picard, George; Wolstenholme, David R. SF Sterility in Drosophila 
Melanogaster: A Comparative Study of Mitochondrial DNA Molecules from Flies
of Inducer and Reactive StrainsReprinted from Biologie Cellulaire, Vol. 38, No. 3,
1980. First separate edition. Offprint. Original wrappers. $85.00

(77) Punnett, R.C. Sex-Determination in Hydatina, with some Remarks on 
Parthenogenesis Reprinted from Proceeding sof the Royal Society, B, Vol. 78, 
1906. Ownership stamps of Edmund B. Wilson. “From the Author” stamp. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers. $75.00

(78) Punnett, R.C. The Genetical Analysis of the Sweet Pea (Lathyrus odoratus)
Reprinted from Verslag Het Internationaal Tuinbouw-Congres te 

Amsterdam 17-23 September 1923. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers. $75.00

(79) Punnett, R.C. Lathyrus Odoratus Reprinted from Bibliographi Genetica I. 
1925. Stamp of the Blandy Experimental Farm. First separate edition. Offrprint. 
Original Wrappers. $80.00

(80) Punnett, R.C. The Genetics of the Dutch Rabbit – A Criticism Reprinted 
from Journal of Genetics, Vol. IX, No. 4, March 1920. Ownership stamp of JT 
Baldwin. First separate edition. Offprint. Original wrappers. $100.00

(81) Punnett, R.C. On the “Japanese” Rabbit Reprinted from Journal of 
Genetics, Vol. XIV, No. 2, August 1924. Ownership stamp of Karl Sax. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers. $100.00

(82) Rall, W.F.; Reid, D.S.; Polge, C. Analysis of Slow-Warming Injury of Mouse
Embryos by Cryomicroscopical and Physiochemical Methods Reprinted from 
Cryobiology 21, 1984. Ownership stamp of Robert H. Foote. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers. $45.00

(83) Rayburn, Myrtle F. Chromosomes of Nomotettix Reprinted from the 
Kansas University Science Bulletin. 1917. Ownership signature of Franz 
Schrader. First separate edition. Offprint. Original wrappers. $65.00

(84) Reed, George M.The Discovery of Endophyllum sempervivi (Alb & Schw) 
DeBary in North America Reprinted from Torreya Vol. 17, No. 5, 1917. 
Ownership stamp of Orland E. White. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers. $65.00



(85) Reed, George M.Infection Experiments with the Powdery Mildew of Wheat
Reprinted from Phytopathology 2. Feb. 1912. Ownership signature of 

Orland E. White. Ownership stamp of the Blandy Experimental Farm. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers. $65.00

(86) Reed, Sheldon Clark; Snell, George Davis Harelip, A New Mutation in the 
House Mouse Reprinted from Anat. Rec., V. 51, No. 1, Nov. 25, 1931. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers. $375.00

(87) Reig, O.A.; Simpson, G.G. Sparassocynus (Marsupialia, Didelphidae), a 
peculiar mammal from the late Cenozoic of Argentina Reprinted from J. Zool. 
Lond. 167. 1972. First separate edition. Offprint. Original wrappers. $50.00

(88) Renner. O. Hugo de Vries Reprinted from Der Erbarzt Nr. 12, G. 177. 
Ownership stamp of Karl Sax. First separate edition. Offprint. Original wrappers. 

$80.00

(89) Resende, Flavio Kariologische Studien bei den Aloinae II. Das Auftreten von 
Spontanen Mutationen und Die Entstehung der Sat-Typen Reprinted from 
Boletim da Sociedade Broteriana, Vol. XII. First separate edition. Offprint. 
Original wrappers. $65.00

(90) Resende, Flavio Nudleoli and Sat-Chromosomes Reprinted from Boletim 
da Sociedade Broteriana Volume XIII, 1938. First separate edition. Offprint. 
Original wrappers. $65.00

(91) Riddle, Oscar; Harris, J. Arthur Note on the Relation of Blood Fat to Sex, 
And on the Correlation Between Blood Fat and Egg Production in the Domestic 
Fowl Reprinted from The Journal of Biological Chemistry, Vol. XXXIV, No. 1, 
April 1918. First separate edition. Offprint. Original wrappers. $65.00

(92) Ride, W.D.L. A New Fossil Mastacomys (Muridae) and a Revision of the 
Genus Reprinted from Proc. Zool. Lond. Vol. 127, Part 3, 1956. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers. $49.00

(93) Ride, W.D.L. The Affinities of Burramys Parvus Broom A fossil 
Phalangeroid Marsupial Reprinted from Proc. Zool. Lond. Vol. 127, Part 3, 1956.
First separate edition. Offprint. Original wrappers. $49.00

(94) Riley, H.P. Gene-Frequencies and Mendelian Ratios Reprinted from 
American Naturalist, 35, 1951. Stamped with complements of the author. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers. $50.00



(95) Riley, H.P. Inheritance of the Main Anthocyanin Pigmentation and of some of its
Patterns in Flowers of Nemesia Strumosa Reprinted from The Botanical 
Gazette, Vol. 107, No. 1, Sept. 1945. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers. $50.00

(96) Riley, H.P. Ecological Barriers Reprinted from The American Naturalist, 
Vol. LXXXVI, No. 826. 1952. Ownership stamp of Thomas W. Whitaker. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers. $50.00

(97) Riley, H.P. Chromosome Numbers in Aloe Reprinted from The Journal of South 
African Botany, Vol. XXV, Part III. 1959. First separate edition. Offprint. Original
wrappers. $45.00

(98) Roberts, E.; Card, L.E. Further Data on Inheritance of Resistance to Disease
Reprinted from Proceedings of American Society of Animal Production 

1923-1926. First separate edition. Offprint. Original wrappers. $65.00

(99) Robertson, Wm. Rees B. Chromosome Studies, I. Taxonomic Relationship 
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